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Навчальна дисципліна “Методика навчання 

української мови в початковій школі” розроблена для 

здобувачів бакалаврського рівня вищої освіти, які 

отримують другу спеціальність 013 Початкова освіта. 

Вивчення курсу познайомить здобувачів із 

теоретичними й практичним аспекти навчання 

української мови, озброїть їх ефективними 

лінгводидактичними методами і прийомами 

відповідно до новітніх тенденцій Нової української 

школи.
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Мета вивчення дисципліни: 

розкрити сутність процесу навчання української мови в 

початковій школі відповідно до державних стандартів; 

висвітлити сучасні наукові концепції, поняття, методи та 

технології навчання української мови учнів початкових 

класів, забезпечити оволодіння студентами практичними 

вміннями проведення сучасного уроку української мови. 

За результатами вивчення дисципліни будуть 

сформовані такі компетентності:

загальні (загальнонавчальна, комунікативна, етична);

спеціальні (предметна, організаційна, методично-

нормативна, методично-варіативна, методична, 

діагностична).
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Очікувані результати навчання:
Знання мети, змісту, методів й організаційних форм

навчання української мови в початковій школі; засобів
навчання мови та способів їх використання в навчальному
процесі; вимог до сучасного уроку української мови та
особливостей структурної організації уроків різних типів;
технологій навчання мови в школі.

Вміння проводити методичний аналіз матеріалу, що
вивчатиметься; вільно орієнтуватися у шкільний програмі з
української мови і підручниках з усіх років навчання;
моделювати сучасний урок, використовуючи нові технології
навчання; оптимально використовувати можливості рідної
мови досягнення для освітніх, виховних і розвиваючих
цілей, враховуючи при цьому особливості засвоєння мови
учнями різних класів.



Інформаційний обсяг навчальної дисципліни 

«Методика навчання української мови в початковій школі»

Тема 1. Методика навчання української мови як педагогічна наука. 

Програми і підручники з української мови.

Тема 2. Типи уроків української мови, їх структура і методика 

проведення.

Тема 3. Сучасні новітні технології навчання на уроках української мови.

Тема 4. Методика навчання грамоти.

Тема 5. Методика вивчення граматики. Методика вивчення фонетики, 

графіки та орфографії. 

Тема 6. Методика опрацювання елементів лексики. 

Тема 7. Методика вивчення морфемної будови та елементів

словотвору.

Тема 8. Методика вивчення частин мови.

Тема 9. Методика вивчення елементів синтаксису в початкових класах.

Тема 10. Система роботи з розвитку зв’язного мовлення.

Тема 11. Організація роботи вчителя з різних видів діяльності на 

уроках української мови та в позаурочний час.


